DIVISION DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

064 +

RACINES | — 6

231 + TRO:VEZ = 3
\ J

385 +

NOMBRE 7

&

060 —+

] AJOUTEZ 8

\/

70 + ' carnex , =1

A

128 + ‘Reamr . =8

. :

567 + ez =T

&

658 +~  TRees | =7

&

77 +  comeiexe, =1

N’

432 + ke =6

4392 = | ENSEMBLE | — 6

96 =  commes , =4

N’

DEPASSER |

LIMITES

440 = PAIRE

96 =

94 +

245 + | Lesmam

COMPTEZ
SUR MOI

640 =

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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DIVISION DE COEURS DOUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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